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Анотація. Розглянуто особливості віртуального туризму, вказані основні чинники його 

розвитку. Визначена роль та окреслено переваги віртуальних проєктів для популяризації 

туристичного продукту, створення позитивного іміджу регіону.  

Ключові слова: віртуальний туризм, віртуальні проєкти, віртуальні тури, туристичний 

продукт. 

 

Kostolovych M., Tokarchuk A., Lavrenyuk I. APPLICATION OF VIRTUAL PROJECTS IN 

TOURIST ACTIVITY 

Abstract. Features of virtual tourism are considered; the basic factors of its development are 

specified. The role and advantages of virtual projects for popularization of a tourist product, positive 

image of the region is defined. 

Key words: virtual tourism, virtual projects, virtual tours, tourist product. 

 

В останні роки в Україні активно розвивається новий напрям туризму – віртуальний 

туризм. Основним чинником розвитку якого є застосування сучасних інформаційних систем 

та технологій, що зумовлюють можливість створення й просування нового туристичного 

продукту. Орієнтація на віртуальну подорож пояснює підвищену увагу користувачів Інтернету 

до швидкого пошуку інформації, необмеженої доступності, відсутність додаткових витрат 

тощо. 

Аналізуючи сучасний стан та враховуючи просторовий аспект туризму, варто зазначити, 

що перспективним у формуванні позитивного іміджу міста, області, регіону є створення й 

упровадження віртуальних турів, здатних донести до потенційних клієнтів максимально повну 

інформацію про туристичний об’єкт, значно розширити коло споживачів туристичного 

продукту, привабити інвесторів.  

Віртуальні тури дають змогу у реальному часі та віртуальному просторі ознайомитися з 

будь-якими туристичними об’єктами, використовуючи при цьому інформаційно-

комунікаційні технології. За рахунок онлайн презентацій, панорамних фотографій у 

3D форматі передається атмосфера місця, емоції та враження, які переживає потенційний 

турист під час перегляду об’єкта.  

Віртуальному туризму притаманні наступні особливості, а саме: отримання повної чи 

додаткової інформації про туристичний об’єкт; достовірність та переконливість; створення 

ефекту віртуальної присутності; універсальність та простота використання; економія часу та 

коштів; реалізація потреб у подорожах людей з обмеженими фізичними можливостями [3]. 

Проте є і недоліки у використанні віртуальних турів – це брак емоцій, низький рівень 

запам’ятовування, єдиний спосіб пересування – електронні носії, висока вартість послуг зі 

створення 3D панорам [3]. 

Зазначимо, що сьогодні на базі онлайн-платформ створюються екскурсії, тури, а також 

презентації територій, що володіють унікальним природно-рекреаційним потенціалом, або 

мають важливе історико-культурне значення. Інформація, розміщена в системі Інтернет у 

вигляді віртуальних екскурсій, віртуальних 3D турів є доступною для широкого загалу 

користувачів. Так, компанія Google разом з Міністерством культури України створили 

віртуальний тур «Українськими музеями просто неба» [2]. 3D тури музеїв доступні в режимі 

Street View на Картах Google. 3D тур є частиною проєкту «Автентична Україна». На сайті 
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проєкту можна «відвідати» Музей народної архітектури та побуту, «Шевченківський гай», 

Центр народознавства «Мамаєва Слобода», музеї в Переяслав-Хмельницькому та Ужгороді, 

заповідник «Хортиця» та резиденцію Богдана Хмельницького в Чигирині. 

Представлено проєкт «Топ-10 найкращих віртуальних екскурсій в Україні», до якого 

увійшли екскурсії Дубенським та Острозьким замками [4]. 

У рамках концепції «Рівненщина туристична» започатковано онлайн платформу 

Rivne.travel, яка пропонує цікаві фото, фотосфери та віртуальні тури визначними місцями 

Рівненщини [1]. Сайт включає інформацію про 182 туристичні локації. Для створення розділу 

«3D Тури» передбачалися заходи з оцифрування інформації про туристичні об’єкти, 

маршрути, об’єкти туристичної інфраструктури області, створення 3D екскурсій. На сайті 

розміщені 48 панорам 360° та 108 віртуальних подорожей, серед них: Дубенський замок, 

Острозький замок, Тараканівський форт, Тунель кохання, Рівненський зоопарк, Народний 

музей історії села Бистричі, Березнівський дендрологічний парк, Культурно-археологічний 

центр Пересопниця та ін. У розділі «Натхнення» можна знайти інформацію про нематеріальну 

культурну спадщину Рівненщини, автентичні кулінарні страви, креативні успіхи громад, 

велотури краєм, а також про інформаційні центри, туристичні мобільні додатки. 

Інформацію про найпопулярніші туристичні об’єкти області можна знайти й у 

соціальних мережах, у Facebook «Рівненщина туристична», «Подорожуємо Рівненщиною» та 

Instagram «Rivne.travel», яка постійно оновлюється і спрямовується на задоволення потреб 

потенційних клієнтів. Наразі доцільним є оцифрування та нанесення на віртуальні музейну, 

сакральну, історичну карти України та світу історико-культурних пам’яток Рівненської 

області, яка характеризується значним туристично-рекреаційним та історико-культурним 

потенціалом. 

Таким чином, сьогодні віртуальний туризм стає інноваційним засобом рекламування 

національного туристичного продукту, популяризації туристичного потенціалу регіону.  

Туристичний продукт, який презентований у вигляді віртуального туру є набагато 

привабливішим. Тому створення та реалізація віртуальних проєктів дасть змогу зацікавити 

потенційних туристів реально відвідати туристичні об’єкти краю, залучити потенційного 

інвестора туристичної сфери, покращити взаємодію між туроператорами, музеями, 

заповідниками, туристично-інформаційними центрами, гідами та туристами, дигіталізувати їх 

діяльність, інформаційно зберегти історико-культурні пам’ятки для майбутніх поколінь, 

розширити коло дослідників історико-культурної спадщини краю та використовувати її в 

освітніх цілях через віртуальну присутність на цій території. 
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